

青岛在全国率先实施 看病养老不用愁

荣军康养:让“最可爱的人”成为最幸福的人

本报讯 8月4日下午,青岛市“荣军康养”办公室联合海军第971医院,走进西海岸藏南镇的优抚对象丁昌明家中,为他送去健康服务。

据了解,丁昌明是青岛市“荣军康养”工程启动后首位入户送去健康服务的优抚对象。丁昌明今年63岁,是一位带病回乡退伍军人,处于脑外伤术后治疗阶段,现居家卧床治疗,生活不能自理。

日前,青岛市“荣军康养”工程在青岛优抚医院正式启动。第一批战略合作单位由7家医院、5家星级养老机构、2家体检机构组成,启动仪式上,青岛市退役军人局与14家合作单位举行了签约仪式,标志着青岛市优抚对象康养领域的优待工作开启了新篇章。

据悉,以“荣军康养”工程的形式推动退役军人和其他优抚对象医疗、养老优待落实,这在全国退役军人事务系统尚属首次。通过“荣军康养”项目,退役军人和其他优抚对象,可以在医疗就诊、养老服务等方面享受优待。

青岛市退役军人局副局级领导干部王明生介绍,“荣军康养”工程共分三个阶段进行。第一期工程,打造平台,夯实基础。2022年年底前,与青岛市市区综合实力强的三甲医院和五星级养老院签订“荣军康养”战略合作单位协议;第二期工程,扩面扩容,调整升级。2023年之前,将全市高水平三甲医院、优质养老院、商业保险机构、邮政公司以及各区市重点优抚对象医疗定点单位、居家养老服务承担机构等纳入战略合作单位;第三期工程,延伸提质,健全体系。2024年之前,吸纳国内、省内高水平康养机构加入战略合作单位,服务对象逐步扩大到全市所有退役军人。

下一步,“荣军康养”工程将继续发挥纽带作用,协调签约单位,为退役军人和优抚对象提供优先、优待、优惠、优质的康养服务,充分体现对退役军人和优抚对象的尊崇和优待,真正让“最可爱的人”成为最幸福的人。

(记者 张磊 通讯员 刘朋朋)

有奖征集“书香青岛”形象标识

本报讯 为持续推进“书香青岛”建设,青岛市全民阅读工程联席会议办公室决定面向社会公开征集书香青岛形象标识(LOGO)。本次活动由青岛市文化和旅游局主办,青岛报业传媒集团承办。

此次征集的作品应当包括LOGO设计图稿、名称、创作理念。其中,名称应富有特色、简洁响亮,并标注于设计图稿的正下方;创作理念应简述LOGO的创意基础、设计思路、名称含义和象征意义等,300字左右,请用A4纸打印2份,并

附注设计者姓名、性别、籍贯、民族、身份证号码、通信地址、工作单位、手机号。

应征LOGO作品须在2022年8月28日之前送达或邮寄至青岛市文化和旅游局(以邮戳为准),请在信封上注明“LOGO”征稿字样。征集联系人:杜世星,联系电话:0532-85816026,邮寄地址:青岛市市南区山东路17号2323室(青岛市文化和旅游局新闻出版与版权管理处),邮箱:wgxjxwcbybqglc@qd.shandong.cn。 (本报记者)

让老年体育活动“活起来”

本报讯 近日,胶州市老年体协半年工作会议召开。

据了解,上半年,胶州市老年体协按照“拓宽工作路径,创新活动项目,组织带领更多的中老年人参与到文体活动中来,使广大中老年人动起来、乐起来,使老年体育工作热起来、火起来”的工作思路,勇于担

当,创新发展,全市老年体育工作取得了新进展,收到了新成效。共组织大型活动5次,参与的中老年人达3万余人。下半年,胶州市老年体协将组织12项大型活动,组织各类培训10次,着重全力抓好“太极拳万人培训”活动。

(记者 安娜 通讯员 张俊)

益生菌限时团购 每天只需1块9

随着年龄的增长,进入老年后,人体代谢功能就会降低,影响食物的吸收。此外,老年人食道蠕动和胃肠到排空速率减低,大便通过肠道时间延长,经常发生便秘,实际上是肠道内的有益菌逐渐减少甚至消失,腐败细菌则大量增加,容易导致肠道内菌群失衡。中老年人应及时补充益生菌,维持肠道微生态系统平衡。白云山益生菌富含多种维生素及微量元素,帮助你把肠道活动起来,每天服用守护肠道健康,特别适合中老年人一年四季长期饮用。白云山益生菌维护肠道有动力,健康添活力。



广州白云山益生菌粉,半价团购半年量,
加1元再加送半年量,每天只需1块9,非常超值划算!

0532-80632815 400-6179-028 疫情期间提
前预约进店

乘车路线 125.206.218.220.25.32到延安三路南九水路下车即到;225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下
车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。



“四就近”深化老干部社区报到工作

本报讯 日前,青岛市离退休干部到居住地联系报到工作业务培训暨现场观摩会在李沧召开。青岛市委老干部局二级巡视员刘小玲出席会议并讲话。

会议以“准确把握理念内涵、熟悉掌握报到流程,推动工作见实效提升”为主题,采取业务辅导、研讨交流、现场观摩等方式进行。业务培训阶段,重点围绕工作的目标导向、理念内涵、重要意义进行了全面讲解;从离退休干部工作部门、离退休

干部原单位、居住地所在街道、社区和离退休干部本人等四个角度,就如何推动工作落实明确了任务,提出了要求。

会议组织现场观摩了金秋社区、南岭社区、永宁路社区和沧口街道的离退休干部党建共享阵地。着力从实践层面,现场实地学习离退休干部在居住地联系报到后加入协会组织,就近学习、就近活动、就近发挥作用、就近享受服务的社区“四就近”服务工作开展情况。

(记者 张磊)

专业大咖助力老干部艺术团水平提升

本报讯 为提高老干部艺术团整体艺术水平,提升艺术团员艺术素养,近日,青岛市老干部活动中心举办老干部艺术团声乐培训班,特聘国际低男中音歌唱家、山东艺术学院教授李鳌作为老干部艺术团客座教授现场授课,青岛市老干部文体协会

会长郭淑瑾为李鳌教授颁发了聘书。

课堂上,李鳌教授生动形象地讲授了气息运用、发声方法、吐字咬字等演唱技巧,为老干部学员们进行了现场示范和个人指导,采取“线上直播+线下互动”的方式。

(记者 安娜)

“五老”志愿者

本报讯 近日,由青岛市市北区关工委、延安路街道办事处、街道离退休干部党委、街道老干部协会、延安一路社区党委联合举办的“喜迎二十大,奋进新征程”书画作品展暨“关心下一代”红色基因传承活动举行。

关心下一代

社区组织少先队员代表来到现场,参观了“五老”志愿者创作的精品书画作品,通过奖励优秀“五老”志愿者仪式,为少先队员们展现了一场传承红色基因生动场景。

(记者 张磊 通讯员 苏建宪)



翰墨豪情庆八一

近日,由青岛市电梯行业协会和青岛北海书画院共同举办的“翰墨抒豪情 同心庆八一”暨庆祝中国人民解放军成立95周年书画笔会举行。

活动现场墨香飘散,老将军王绪恭、何昌运、傅渤海、高维敏、杜永国、刘景晨、刘清仁和书画家们挥毫泼墨,表达了对党和人民军队挚爱。

张磊 王存荣 摄

买手机到联通,旧机换新选联通

响应国家双碳要求,带动循环经济,青岛联通在各大营业厅开启“以旧换新”活动,旧手机回收款可以交话费、办业务抵扣现金、买手机直降转化为“通用电子券”的模式,各种新玩法快到联通营业厅体验吧。

如果您家里有废旧手机,都可以拿到营业厅来换购新手机,我们会对您的旧手机进行评估价值,只需要等待短短几分钟时间,您就可以领取相应价值电子券。那么回收款变成电子券都能做什么?可以在营业厅内购买新的手机,办理业务,缴纳话费,只要是联通的业务都可以办理。电子券有效期30天,非联通客户也可以领取电子券。同时收回来的旧手机将留在回收的营业厅统一快递,



您想用您的旧手机换新款5G手机吗?您想知道您的手机值多少钱吗?青岛联通各大营业厅已全面开启“旧机换新”活动,测测您的手机价值,换购最新的5G手机,还可抵扣话费!欢迎您的参与。

咨询热线:13210092766 晓楠
(微信同号)